
Fra: Siril Therese Sylta
Sendt: 8. februar 2016 13:27
Til: Inger Opheim Hindenes
Emne: VS: SV: Vedr bygging av terrasse
Vedlegg: scan.pdf

Hei.

Kan du opprette sak og legge denne inn i websak?

Takk for hjelpa

Siril

Fra: Arild Helland [ mailto:arild@i - ds.no ]
Sendt: 3. februar 2016 14:57
Til: Byggesak Lindås
Emne: RE: SV: Vedr bygging av terrasse

Hei Siril,

Vedlagt er byggesøknad vedr terrasse på klubbhuset i Knarvik for Nordhordland Ballklubb.

Eve ntuelle spørsmål kan tas med undertegnede.

Best regards

Arild Helland
VP Business Development

International Drilling Solutions
Trollhaugmyra 15
5353 Straume
Cell Norway: +47 40724462
Cell Dubai: + 971 569572242
E - mail: arild@i - ds.no
Web site: www.i - ds.no
Skype: arild.helland2

mailto:arild@i-ds.no
tel:+47%2040724462
tel:+%20971%20569572242
mailto:arild@i-ds.no
http://www.i-ds.no/


 
This e-mail, any attachment and response string are confidential and may be legally 
privileged. If you are not the intended recipient, please telephone or e-mail the sender and 
delete this message and any attachment immediately. Please do not copy or forward this 
message or attachment. Internet communications are not secure and therefore International 
Drilling Solutions does not accept responsibility for the contents of this message as it has been 
transmitted over public network. If you suspect the message may have been intercepted or 
amended, please call the sender. Thank you. 
 

From: Byggesak Lindås [mailto:byggesak@lindas.kommune.no]  
Sent: 20. januar 2016 08:17 
To: Arild Helland <arild@i-ds.no> 
Subject: SV: SV: Vddr bygging av terrasse  
 
Hei.  
 
Du må fortsatt sende inn byggesøknad, slik som skissert i tidlegare svar frå oss.  
Erklæringa må leggast ved søknaden.  
 

Med venleg helsing 
 
Siril T. Sylta 
Avdelingsleiar byggesak 

 
 
 
 

Fra: Arild Helland [mailto:arild@i-ds.no]  

Sendt: 18. januar 2016 23:02 
Til: Byggesak Lindås 

Emne: RE: SV: Vddr bygging av terrasse  

 
Hei og vel overstått unge dame, 
 
Vedlagt er bekreftelse fra Therese som jeg ser du har fått kopi av. 
 
Må jeg levere inn en byggesøknad på dette eller «skjærer» vi klar  
 
 
 
Best regards 
  
Arild Helland 
VP  Business Development 

mailto:byggesak@lindas.kommune.no
mailto:arild@i-ds.no
mailto:arild@i-ds.no
https://www.lindas.kommune.no/Los_struktur.aspx?MId1=1027


International Drilling Solutions
Trollhaugmyra 15
5353 Straume
Cell Norway: +47 40724462
Cell Dubai: + 971 569572242
E - mail: arild@i - ds.no
Web site: www.i - ds.no
Skype: arild.helland2

This e - mail, any attachment and response strin g are confidential and may be legally
privileged. If you are not the intended recipient, please telephone or e - mail the sender and
delete this message and any attachment immediately. Please do not copy or forward this
message or attachment. Internet communications are not secure and therefore International
Drilling Solutions does not accept responsibility for the contents of this message as it has been
transmitted over public network. If you suspect the message may have been intercepted or
amended, pl ease call the sender. Thank you.

From: Byggesak Lindås [ mailto:byggesak@lindas.kommune.no ]
Sent: 27. oktober 2015 21:23
To: Arild Helland < arild@i - ds.no >
Subject: SV: SV: Vddr bygging av terrasse

Oki. Eg skal følge det opp i morgen.

Med venleg helsing

Siril T. Sylta
Avdelingsleiar byggesak
Lindås kommune

Fra: Arild Helland [ mailto:arild@i - ds.no ]
Sendt: 27. oktober 2015 21:20
Til: Byggesak Lindås
Emne: Re: SV: Vddr bygging av terrasse

Hei,

Vi har ikke mottatt det.

tel:+47%2040724462
tel:+%20971%20569572242
mailto:arild@i-ds.no
http://www.i-ds.no/
mailto:byggesak@lindas.kommune.no
mailto:arild@i-ds.no
mailto:arild@i-ds.no


 
Takk for tilbakemelding  
 
Best regards 
  
Arild Helland 
Vice President Business Development  
  
 
International Drilling Solutions 
Trollhaugmyra 15 
5353 Straume 
Cell Norway: +47 40724462 
Cell Dubai:     + 971 569572242 
E-mail: arild@i-ds.no 
Web site: www.i-ds.no 
Skype: arild.helland1 
Twitter: ArildHelland1 
  
 
This e-mail, any attachment and response string are confidential and may be legally 
privileged. If you are not the intended recipient, please telephone or e-mail the sender and 
delete this message and any attachment immediately. Please do not copy or forward this 
message or attachment. Internet communications are not secure and therefore International 
Drilling Solutions does not accept responsibility for the contents of this message as it has been 
transmitted over public network. If you suspect the message may have been intercepted or 
amended, please call the sender. Thank you. 
 
Den 27. okt. 2015 kl. 20:31 skrev "Byggesak Lindås" <byggesak@lindas.kommune.no>: 

Hei.  
  
Har du ikkje fått kartet tilsendt pr. e-post? Eg videresendte førespurnaden din til geodata 
avdelinga vår, som er dei som lagar karta.  
  
Det er nok at styreleiar signerar. I tillegg må de ha erklæring frå Lindås kommune som 
grunneigar, dersom altanen skal ha søyler på bakken. Det er eigedomsavdelinga som er 
dei rette å ta kontakt med då.  
  
Med venleg helsing 
  
Siril T. Sylta 
Avdelingsleiar byggesak 
Lindås kommune 

  
  

Fra: Arild Helland [mailto:arild@i-ds.no]  

Sendt: 26. oktober 2015 15:16 

tel:+47%2040724462
tel:+%20971%20569572242
mailto:arild@i-ds.no
http://www.i-ds.no/
mailto:byggesak@lindas.kommune.no
mailto:arild@i-ds.no


Til: Byggesak Lindås 

Kopi: post@nbksport.no 

Emne: RE: Vddr bygging av terrasse  
  
Hei Siril, 
  
Sender dere situasjonsplan via e-post eller kommer det pr post? 
  
Vil det være nok at styreleder samt  daglig leder signerer erklæringen fra huseier. Det er 
klubben som eier huset, men vi som representerer og signerer på vegne av klubben. 
  
  
Best regards 
  
Arild Helland 
VP  Business Development 
  
<image001.png> 
  
International Drilling Solutions 
Trollhaugmyra 15 
5353 Straume 
Cell Norway: +47 40724462 
Cell Dubai:     + 971 569572242 
E-mail: arild@i-ds.no 
Web site: www.i-ds.no 
Skype: arild.helland2 
  
<image002.jpg> 
This e-mail, any attachment and response string are confidential and may be legally 
privileged. If you are not the intended recipient, please telephone or e-mail the sender 
and 
delete this message and any attachment immediately. Please do not copy or forward this 
message or attachment. Internet communications are not secure and therefore 
International 
Drilling Solutions does not accept responsibility for the contents of this message as it has 
been 
transmitted over public network. If you suspect the message may have been intercepted 
or 
amended, please call the sender. Thank you. 
  

From: Byggesak Lindås [mailto:byggesak@lindas.kommune.no]  
Sent: 23 October 2015 08:33 
To: Arild Helland 
Cc: Byggesak Lindås 
Subject: SV: Vddr bygging av terrasse  
  
Hei.  

mailto:post@nbksport.no
tel:+47%2040724462
tel:+%20971%20569572242
mailto:arild@i-ds.no
http://www.i-ds.no/
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Ein slik altan som du skisserer, er eit søknadspliktig tiltak etter plan- og bygningslova § 
20-4 bokstav a «mindre tiltak på bebygd eigedom». Dette gjeld for tilbygg inntil 50 m2. 
Dette er eit tiltak som ikkje krev bruk av ansvarleg føretak. Søknadsskjema er vedlagt. 
Nabovarsel er ikkje nødvendig slik kommunen vurderer det, då dette ikkje vil råka dei. 
Det må sendast inn situasjonsplan som viser tiltaket, og den må vere målsatt. I tillegg må 
vi har teikningar av klubbhuset, som viser før og etter situasjon. Eg ber om 
tilbakemelding dersom du ønskjer å få tilsendt situasjonsplan.  
  
Ved innsending av søknad må det ligga ved erklæring frå eigar av eigedommen/evt. 
bygget om rett til å oppføra tilbygg, dersom ikkje eigar sjølv søkjer.  
  
Gebyr for handsaming av søknad om tilbygg slik du skisserer er på kr. 6 500,-, jf. Lindås 
kommune si gebyrforskrift for 2015. Meir informasjon om denne finn du på Lindås 
kommune si heimeside under Sjølvbetening og Prisar.  
  
Med venleg helsing 
  
Siril T. Sylta 
Avdelingsleiar byggesak 
Lindås kommune 

  
  
  

Fra: Arild Helland [mailto:arild@i-ds.no]  
Sendt: 20. oktober 2015 13:32 

Til: Byggesak Lindås 

Kopi: post@nbksport.no 
Emne: Vddr bygging av terrasse  
  
Hei, 
  
Viser til samtale med Knut Bjørnevoll vedrørende bygging av terrasse på Nordhordland 
Ballklubb sitt klubbhus ved Knarvik Stadion, Gnr 185 bnr 152. 
  
Vi ønsker en tilbakemelding på hvordan vi skal gå frem for og få bygget terrasse på 
klubbens vest side. Vedlagt er plantegning med skravert område for hvor en ønsker og 
bygge terrassen samt bilde tatt fra stadion. Terrassen vil ha et mål som vist på 
plantegningen på 3 m x 7,5 m. 
  
En ser på terrassen som et kombinert tak over kiosk i tillegg. Vi har vært i dialog med AKS 
som også vil nytte terrassen for tidtaking etc ved stevner på friidrettsanlegget og de ser 
positivt på at det blir etablert en terrasse her. 
  
Håper at det kan la seg gjøre uten eventuelle gebyrer for klubben. 
  
Eventuelle spørsmål kan rettes til undertegnede. 
  

mailto:arild@i-ds.no
mailto:post@nbksport.no


  
  
Best regards 
  
Arild Helland 
Styreleder Nordhordland ballklubb 
  
  
+47 40724462 
arild@i-ds.no 
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